TRUONG THCS NGUYEN THI THAP PE KIEM TRA CUOI HQC KY 1
PE CHINH THUC Nim hoc: 2022-2023
(Dé ¢6 02 trang) Mén: TOAN 6
Thot gian: 90 phut
(Khong ké thoi gian phat dé)

I- TRAC NGHIEM (3 diém):

Cau 1: [NB] Trong céc so sau, sO nao la so tu nhién?
4

A. 20. B. 7. C. 5 D. 0,8.
Céu 2: [NB] Khing dinh nao dudi day sai?

A. Sb dbi cia s6 -5 1a 5. B. S ddi ciia 2022 13 —2022.
C. S6 dbi cna 1 1a —(—1). D. Sb dbi cua 013 0.

Céu 3: [TH] Piém A trong hinh duéi day biéu dién s6 nguyén nao?
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A. 3. B. 3. C. 5. D. 4.
Cau 4: [NB] Khéng dinh nao sai?
A.2eU(6). B.0cU(Q). C.0eB(2). D. 10€B(5).
Céu 5: [NB] Hinh nao sau day khong co tit ca cac canh bang nhau?
A. Hinh vuong. B. Hinh thoi. C. Hinh chir nhat.  D. Luc giac déu.
CAu 6: [TH] Tim x biét —3-x=-12.
A. 4. B. —4. C. -36. D. 36.
Cau 7: [NB] Két qua cta phép tinh 50+(-35) bang:
A. —85. B.15. C. 85. D. —15.

Cau 8: [NB] Cho hinh vuong ABCD v61 AB = 12cm. B§ dai canh BC la:
A. 15 cm. B. 7,5 cm. C. 30 cm. D. 12 cm.

Céu 9: [NB] Két qua kiém tra mon Toan ctia hoc sinh 16p 6A duogc cho trong bang sau:

Diém | 1 | 23| 4|56 7]8| 9 |10
SGHS | 0 [ 0 | 2 [ 1|8 [ 8|95 6 | 1

Téng s6 hoc sinh 16p 6A la:
A. 42. B. 38. C. 40. D. 35.

Céu 10: [NB] S6 liéu 1a gi?
A. Dir liéu dang $0. B. Dt liéu dang anh.
C. Dt li¢u dang chir. D. Tt ca phuong an trén.




Céu 11: [TH] Dir liéu duéi day cho biét s6 hoc sinh gioi ctia cac 10p khdi 6 cia truong A:

Lép S6 hoc sinh gi6i

6A1 O
6A2 OO

6A3 OdAa
6A4 OO

6AS Od
O =10 hoc sinh G =5 hoc sinh

Sb hoc sinh gioi cua toan khéi 6 1a:
A. 80. B. 85. C. 105. D. 50.

Cau 12: |[VD] Theo Téng cuc Théng ké, thang 12 nam 2022 dan s6 Viét Nam duoc lam tron
1a 99 000 000 nguoi. Dan so6 Viét Nam dugc viét dudi dang tich mét s6 voi mot liy thira cua
10 la:

A. 990-10"nguoi.  B. 990-10° nguoi. C. 99-10" nguoi. D. 99-10° nguoi.

Il - TU LUAN (7 diém):

Bai 1. (2,5 diém)

a) [NB] Liét ké cac s6 nguyén t6 nho hon 10.

b) [INB] Tim s6 dbi ctia mdi sb sau: 15; —23.

¢) [NB] Sép xép cac s6 nguyén sau theo thir ty ting dan: 14; -11; 0; —15.

d) [VD] C6 Na c6 1500 ngan dong, sau chuyén di buon thtr nhat c6 161 150 ngan dong, sau
chuyén di budn thir hai c6 bi 10 90 ngan dong, sau chuyén di budn thir ba c6 161 thém 70 ngan
dong. Hoéi sau ba chuyén di buon, c6 c6 tong tat ca bao nhiéu tién?

Bai 2. (2,5 diém)

a) [TH] Tinh gia tri biéu thtc M =15-4—4" :4° +2022".

b) [TH] Tim x biét x—25=-10.

¢) [VDC] Trong I& so két Hoc ki I cua trudng THCS Nguyén Thi Thap s6 hoc sinh Khéi 6
tham gia néu x€p hang 20 hoc sinh, hoac 24 hoc sinh déu du 3 ban. Hoi khoi 6 ¢ bao nhiéu
hoc sinh tham gia, biét s0 hoc sinh tham gia ctia khoi 6 khoang tir 500 dén 650 em?

Bai 3. (1 diém) Mot manh vuon hinh chir nhat c6 chiéu dai 20m, chiéu rong 15m.

a) [TH| Tinh chu vi va di¢n tich cia manh vuon trén.

b) [VD] Chu nha dinh tréng hoa mdt ntra dién tich va tréng rau trén nira con lai. Biét chi phi
trong hoa 1a 50 000 dong/m?, chi phi trong rau 1a 35 000 dong/m?. Hoi tong so tién can dé
trong hoa va trong rau kin manh vuon 1 bao nhiéu?




Bai 4: (1,0 diem) Cho bi¢u d6 cot bic¢u dien so diem gidi cua hoc sinh nam va nit & mot so
mon cua lép 6A:
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Tir biéu dd trén em hiy cho biét:

a) [NB] Mén nao hoc sinh nam 16p 6A c¢6 nhiéu diém gioi nhat?

b) [TH] Mén nao hoc sinh nit c6 nhiéu diém gi61 hon hoc sinh nam, nhiéu hon bao nhiéu
diém?




PHAN 1:

DAP AN PE KIEM TRA CUOI Ki I TOAN 6
TRAC NGHIEM (3,0 diém)

MGi phirong dn chon diing dwoc 0,25 diém.

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Papan | A C D B C A B D C A B C

PHAN 2: TU LUAN (7,0 diém)

Cau Loi giai Piém
la) S4 can tim: 2; 3; 5; 7 0,25x4=1
1b) S6 dbi cua 15 1a—15. S6 ddi ciia —23 1a 23. 025 x 2 =

0,5
Ic) -15;-11;0; 14 0,5
1d) Tong s6 tién ¢ Na c6 1a: 1500 + 150 — 90 +70 = 1630 (ngan dong) 0,5
2a) M =15-4-47:4 +2022". 0,25 x4=1
M =60-16+1=45
2b) x—25=-10 0,25x2=0,5
x=—-10+25=15
2¢) Goi x 12 86 hoc sinh khéi 6 can tim (x e N") 0,25
Thep bai ra ta c6: x—3 € BC(20;24) va 500 < x < 650.
Taco: 20=2%5; 24=23. TSC:2; TSR: 3,5 0,25
BCNN(20;24)=23.5=120 0,25
x—3 e B(120) = {0;120;240;360;480;600;...}
Vi 500 < x <650 nén x—3=600= x =603 0,25
Vay khéi 6 ¢6 603 hoc sinh tham gia.
3a) Chu vi manh vuon: (20+15).2 =70 (m) 0,25
Dién tich manh vudm: 20.15=300(m’) 0,25
3b S6 tién trong hoa: 0,25
300:2.50000 = 7500000 (d)
Sb tién trong rau 1a:
300:2.50000 = 5250000 (d) 025
Tong s6 tién can la: 7500000 + 5250000 = 12750000 (&) ’
4a) Mon hs nam c6 nhiéu diém gioi nhat 1d mén Toan: 14 ban 0,25 x2
4b) Mon hs nit ¢6 nhiéu diém giéi hon nam 13 mén Vin, nhiéu hon 7 ban. 0,25 x2




